
UCHWAŁA NR 395/LVII/2024 
RADY GMINY MIEDŹNO 

z dnia 25 kwietnia 2024 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Miedźnie 

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2024 r. poz. 609) w związku z art. 229 pkt 3 i art. 237 § 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z  2023 r. poz. 775 z póź. zm.) po rozpatrzeniu skargi B.Z., Rada 
Gminy Miedźno 

uchwala, co następuje: 

§ 1. Uznaje się skargę B.Z. na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Miedźnie za 
zasadną/bezzasadną. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy, który zawiadomi skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady Gminy 
Miedźno 

 
 

Zdzisław Bęben 
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Uzasadnienie 

W dniu 22 sierpnia 2023 r. do Urzędu Gminy Miedźno wpłynęło pismo B.Z. dotyczące 
dyskryminującego i nierównego traktowania w zatrudnieniu na stanowisku nauczyciela wychowania 
fizycznego B.Z., którego treść wskazuje na to, iż ma ono charakter skargi.  

Zgodnie z art. 229 pkt 3 Kodeksu Postępowania Administracyjnego organem właściwym do rozpatrzenia skargi 
dotyczącej działalności Dyrektora Zespołu Szkolno – Przedszkolnego jest Rada Gminy - w tym przypadku 
Rada Gminy Miedźno.  

Przystępując do wypracowania stanowiska w przedmiotowej sprawie członkowie Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji na posiedzeniu w dniu 14 września 2023 r. w pierwszej kolejności zapoznali się z treścią skargi B.Z. 
Skarżąca zarzuca dyrektorowi niekorzystne rozdysponowanie przydziału godzin dla skarżącej. Ponadto 
Komisja zaprosiła na posiedzenie skarżonego: Dyrektora Zespołu – Szkolno Przedszkolnego w Miedźnie, oraz 
skarżącą: B.Z. Obie strony wypowiedziały się w przedmiotowej sprawie i przedstawiły swoje stanowisko. 
Następnie komisja ustaliła stan faktyczny który wygląda następująco:  

- W arkuszu organizacyjnym szkoły na rok 2023/2024 w wykazie kadry pedagogicznej Szkoły Podstawowej 
im. Wołyńskiej Brygady Kawalerii w Miedźnie B.Z. jest ujęta w informacjach dodatkowych – urlop dla 
poratowania zdrowia, jest to zgodne z art.110 Ustawy Prawo Oświatowe z dn. 14 grudnia 2016 r. z późn. 
zmianami (Dz. U. z 2023 r. poz. 900, 1672, 1718 i 2005).  

- B.Z. przebywa na urlopie dla poratowania zdrowia od 10.03.2023.  

- Po powrocie z urlopu dla poratowania zdrowia w marcu 2024 zostanie sporządzony aneks do arkusza 
organizacyjnego, w którym dopiero wtedy zostanie rozdysponowany przydział godzin dla skarżącej, zgodnie z 
art. 110 ww. Ustawy.  

- W toku postępowania nie dopatrzono się występowania na terenie placówki zjawisk o charakterze 
dyskryminacyjnym i mobbingowym.  

W toku niniejszego postępowania skargę uznano zatem za niezasadną. W posiedzeniu Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji uczestniczyło 3 Członków. Za uznaniem skargi za niezasadną głosowało 2 członków, 
wstrzymał się 1 członek.  

 

                                                                           Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

                                                                                                                            Waldemar Wosiński 
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